

విశాఖ సమీక్షాచారిణి

NEELAM & SON'S
 Ayurvedic & Homoeo

Dondaparthi Akkayyapalem Main Road,
 Opp. R.K.Vegetable Bazar,
 Visakhapatnam-530 018
 Email: neelamsons1930@gmail.com

THE ART OF LIVING

RNI No.52722/90 సంపుటి: 34 సంచిక : 111 విశాఖపట్నం, 07 ఫిబ్రవరి 2024 బుధవారం E-mail : vspnews@gmail.com, వేతలు : 8 వల : చూ. 2.00

జగన్ నేను నమ్ముకుంటే వాలంటీర్లు జైలుకెళ్లాలి వస్తుంది : చంద్రబాబు

వెల్పూరు: ఎన్డీకెలో ఓడిపోతామని తెలిసి సిపిఎం జగన్ మానసిక అందజేసేలో ఉన్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. విత్తూరు జిల్లా గంగాధర వెల్పూరులో ఏర్పాటుచేసిన 'రా... కదలిరా' సభలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. అనార్యయం చేసిన భక్త్యానుభవిన ఓట ద్వారా భస్మం చేయాలని విలుపునిచ్చారు.

"ఎన్డీకెలో ప్రజలు బలపడే వాళ్ళే జగన్ మైండ్ బ్యాంక అవ్వాలి. జగన్ నను నమ్ముకుంటే జైలుకు వెళ్లాలి వస్తుంది జాగ్రత్తగా ఉండాలని వాలంటీర్లను కోరుతున్నా. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం వచ్చే ఉద్యోగాలు తీసేస్తారని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. కానాలనే వారిలో అభద్రతాభావం సృష్టిస్తున్నారు. వాలంటీర్లు ప్రజలకు సేవ చేస్తే మేం వ్యతిరేకం కాదు. కానీ, వైకాపాకు సేవ చేస్తే మాత్రం పదిలికాల్సి ప్రసక్తే లేదు. వాలంటీర్లకు రాజకీయాలేం ఉన్నాయి. మంచి పనులు చేసేవారికి సహకారం. భవిష్యత్లో కోటలు లేని నాణ్యమైన విద్యుత్తు అందిస్తాం. విద్యుత్తు చార్జీలు పెంచడమని హామీ ఇస్తున్నా. పెదకం లేని రాష్ట్రాన్ని చూడాలి నా జీవిత ఆశయం. పెరిగిన సంపద పెడతలు చేరాలని నా సంకల్పం. తెలుగు జాతి

ప్రపంచంలో నబరవనగా ఉండాలి. రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకుందామని విలుపునిస్తున్నా. వైకాపా ప్రభుత్వం వేధింపులు తప్పకలేక గట్టా జయదేవి రాజకీయాలు పడులుకున్నారు. రాజకీయ కక్షలతో పరిశ్రమలు తరిమియడం బాధాకరం. దేశంలో 24శాతం నిరుద్యోగంతో ఏపీ ఆగస్టినోలో ఉంది. యువతకు ఉద్యోగాలు ఇప్పించే బాధ్యత నాది. బడికలో 20వేలకు ఉద్యోగాలు ఇస్తాం. ఉద్యోగం వచ్చేవరకు యువతకు రూ.3వేలు వ్యతి ఇస్తాం" అని హామీ ఇచ్చారు.



అసెంబ్లీలో టీడీపీ రచ్చరచ్చ

అంధ్ర ప్రదేశ్ శాసనసభ ANDHRA PRADESH LEGISLATIVE ASSEMBLY

ఏపీ అసెంబ్లీలో ఇవాళ కూడా ఉద్రిక్త పరిస్థితులు చోటు చేసుకున్నాయి. ఓపైపు అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో గవర్నర్ ప్రసంగం గుర్తుగా ఉన్న విషయం టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు ఇవాళ కూడా ఆందోళనకు దిగారు. స్పీకర్ పోడియాన్ని చుట్టుముట్టి నివాదాలు చేశారు. దీంతో సభలో వైసీపీ వర్సెస్ టీడీపీగా పరిస్థితి మారిపోయింది. మరోవైపు అసెంబ్లీ బయట రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వచ్చిన సర్పంచ్లు అసెంబ్లీ ముట్టడికి ప్రయత్నించడం ఉద్రిక్తతలకు దారితీసింది.

రాష్ట్రంలో ధరల పెరుగుదలపై చర్చ కోటా విషయం ఇవాళ స్పీకర్ కు వాయిదా తీర్మానం ఇచ్చింది. ధరల పెరుగుదలపై ప్రభుత్వం చర్చించాలని పట్టుబట్టింది. దీనికి

● ఎమ్మెల్యేల సస్పెన్షన్
 ● బయట సర్పంచ్ల నిరసన

స్పీకర్ అంగీకరించకపోవడంతో టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు పెద్ద ఎత్తున నివాదాలు చేశారు. 'పెనుపు చించే స్పీకర్ పై విసురుతూ టీడీపీ సభ్యులు రచ్చరచ్చం చేశారు. టీడీపీ తిరుపతి మంత్రి అంబే రంబాబు, వైసీపీ ఎమ్మెల్యే సుధాకర్ బాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

మరోవైపు అసెంబ్లీ బయట సర్పంచ్ లు నిరసనలు చేపట్టారు. అసెంబ్లీ ముట్టడికి వచ్చిన సర్పంచ్ లను పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో కాసుపేటి ఉద్రిక్త పరిస్థితులు తలెత్తాయి. అసెంబ్లీ ముట్టడికి ప్రయత్నించిన సర్పంచ్ లను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అయినా పోలీసుల కట్టుకొన్న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల నుంచి సర్పంచ్ లు ధో అసెంబ్లీకి తరలివచ్చారు. ఆర్థిక సంఘం నిధులను ప్రభుత్వం దారిమళ్లించిందని, వాటిని తమ ఖాతాల్లో జమ చేయాలని సర్పంచ్లు డిమాండ్ చేశారు. వారిని అదుపులోకి తీసుకుని పోలీసులు స్థానిక పోలీసు

పాలవరం నిర్మాణాన్ని కేంద్రమే చేపట్టాలని రాజ్యసభలో బిజెపి ఎంపీ జీవీఎల్ డిమాండ్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): పాలవరం జాతీయ ప్రాజెక్టుకు ప్రధాన మంత్రి పాలవరం సాగునీటి ప్రాజెక్టు అని పెరు పెట్టాలని కేంద్రాన్ని కోరారు జీవీఎల్. రాష్ట్రంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో గత, ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసింది అనే విషయాలను తీవ్రంగా ధమయ్యబట్టారు. రాజ్యసభలో బిజెపి పార్లమెంటు సభ్యులు జీవీఎల్ సభింహారావు అభివేదనలోని ప్రస్తుత పనులను గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనేక

జిల్లాలో నేషనల్ డిపెన్సీ కాలేజీ బృందం పర్యటన

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా 16 మందితో కూడిన జాతీయ ప్రాజెక్టు కాలేజీ, ఢిల్లీ (నేషనల్ డిపెన్సీ కాలేజీ) బృందం విశాఖలో పర్యటిస్తోంది. మూడు రోజులు పాటు జిల్లాలో వివిధ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల ఆవిష్కరణలు ఈ బృందం పర్యటికేటా చేయనున్నది. ఎయిర్ వైస్ మార్కెట్ మనీషి కుమార్ గుప్తా నేతృత్వంలోని ఈ బృందం మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఏ. మల్లిఖార్జునం కలెక్టరేట్లో చాంబర్లో కలిశారు. జిల్లాలో పర్యటన చేస్తున్న బృందం సభ్యులకు కలెక్టర్ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో చేపడుతున్న వివిధ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల వివరాలను కలెక్టర్ డా. ఏ. మల్లిఖార్జునం సభ్యులకు తెలిపారు. వైద్యం, విద్య, వ్యవసాయం, యువతకు వృత్తి నైపుణ్యం, ప్రజా సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలను వారికి వివరించారు. ఈ బృందంలో ఆర్మీ నేపీ, ఎయిర్ ఫోర్స్ కు చెందిన అధికారులు, వివిధ దేశాలకు చెందిన సైనిక అధికారులు ఉన్నారు. అంతర్జాతీయ ప్రభుత్వం

మీరెప్పుడూ సమృద్ధిగా సీగరెట్లు తాగుతున్నారా? సీగరెట్లు తాగితే ఆయుష్షు తగ్గుతుంది! సమృద్ధిగా ఆయుష్షు పెరుగుతుంది! ఆయుష్షు పెంచుకోవాలి! ఆయుష్షు పెంచుకోవాలి!

ఆడుదాం - ఆంధ్రకు విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో శ్రీదాకారుల అభివృద్ధి కమిటీని ఏర్పాటు చేసే తీరును ముంబైలో అభ్యున్నతంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ఆడుదాం - ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని శ్రీదా పోటీలకు ప్రజల్లో విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలని, ఆ విశాఖ చర్యలు తీసుకోవాలని జీవీఎంపీ అదనపు కమిషనర్ కె. ఎస్. విశ్వనాథం అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఏడీసీ కె.ఎస్. విశ్వనాథం మాట్లాడుతూ సగర్వంగా ప్రధాన కులకల్లో, ప్రజలు ఎక్కడా సందించే ప్రాంతాల్లో హెర్మింగులు, జెండాలు, బిల్ బోర్డులు, స్ట్రాక్చర్లు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను

ఆషేర్వేసేషి

శ్రీ విశ్వ విజ్ఞాన విద్య ఆధ్యాత్మిక పీఠము

విరావారం, కాకినాడ జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్

మతాతీత ఆధునిక మానవతా దేవాలయము

ESTD. 1472 PITHAPURAM

SRI VISVA VIZNANA VIDYA ADHYATMIKA PEETHAM

వార్షిక ఆధ్యాత్మిక మేహాసభలు

పార్కు నిర్మాణ పనులు త్వరతిగతిన పూర్తి చేయండి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ప్రజలకు ఆహ్లాదం కలిగించే పార్కుల అభివృద్ధి పనులు త్వరతిగతిన పూర్తి చేయాలని జీవీఎంపీ కమిషనర్ సిపిఎం సాయికాంత్ వర్మ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆయన క్షేత్రాన్ని పర్యవేక్షణలో భాగంగా 8వ జోన్ 97వ వార్డు పరిధిలోని రత్నగిరి సగర్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న డిమ్ పార్కును సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఆహ్లాదం కలిగించే పనులు పార్కులను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని, రత్నగిరి సగర్

ఫిబ్రవరి - 2024
9, 10, 11
 శుక్ర, శని, ఆదివారాల్లో

డా. కమల్ ఆలిషా స్వామి
 నవనవీతాధ్యక్షి

www.srisviswavidyanspiritual.org / www.uardt.org

25వేల భూకే ఉపాధ్యక్షులు పోస్టులు భర్తీ చేస్తూ మోగా డిఎస్సీ ప్రకటించాలి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): మోగా డిఎస్సీ కోసం లక్షలాది మంది నిరుద్యోగులు ఎంతోకాలంగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసిన వాగ్దానాన్ని అమలు చేస్తారని ఎదురు చూసిన వారికి తాజా ప్రకటన నిరాశపరిచింది. వెంటనే మోగా డిఎస్సీ నిర్వహించాలని సివిఎం ఆవేశాపట్టి జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేస్తుంది. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే సుమారు 25 వేల ఉపాధ్యక్షులు పోస్టులు ఖాళీ ఉండగా కేవలం 6,100 పోస్టులు మాత్రమే భర్తీ చేస్తున్న ప్రకటించడం నిరుద్యోగులను మోసం చేయడమే. రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న ఉపాధ్యక్షులు, విద్యా అనుబంధ రంగాల పోస్టులన్ని భర్తీకి శ్రద్ధలు వోవేటికేసే విధులు చేయాలని చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తుంది.

ప్రతిఉపాధ్యక్షుల జాబ్ నియామకానికి పాదయాత్ర సందర్భంగా వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తే మోగా డిఎస్సీ ప్రకటించి నిరుద్యోగులకు కానుకగా ఇస్తామని ప్రకటించారు. నిరుద్యోగి యువత ఎంతో సమృద్ధి ఉన్నందున, కానీ రాష్ట్ర చరిత్రలో ఏదానికంటే ఎక్కువగా ఉన్నది కాబట్టి డిఎస్సీ కూడా ప్రకటించావోవడం

అవసరం. సుదీర్ఘకాలంగా యువజన సంఘాలు, నిరుద్యోగి యువత సౌకారాలను పరిశీలించి కంటి తుడుపు చర్యగా 6,100 పోస్టులను భర్తీ చేస్తున్న ప్రకటించారు. ఇది కూడా అన్ని జిల్లాలు, కేటగిరీలను సమగ్రంగా రూపొందించేందుకు.

డిఎస్సీ ప్రకటించిన వాటిలో కూడా అనేక నిబంధనలు పెట్టారు. ఎప్పుడో రద్దు చేసిన అప్రెంటిస్ విద్యానాన్ని పునఃప్రవేశపెట్టి రెండేళ్లు గౌరవ వేతనం ఇస్తామని ప్రకటించడం దుర్మార్గం. గడిచిన నాలుగు ఏళ్లుగా కొత్తగా ఉద్యోగాలకోసం రాష్ట్రంలో సుమారు 10 లక్షల మంది అభ్యర్థులు లక్షలాది రూపాయలు ఖర్చుపెట్టి కొద్దిమందిని తీసుకుంటున్నారని ఎదురుచూస్తున్నారు. కానీ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సంఖ్యను చూసి అక్షరాధీ మంది యువత నిరుత్సాసం చెందుతున్నారు. రాష్ట్రంలో వివిధ రకాల ఉపాధ్యక్షులు పోస్టులు సుమారు 25 వేలు ఉన్నాయి. ఇవిగాక రాష్ట్రంలో మరెన్ని పోస్టులు ఖాళీ అవుతున్నాయి. వీటన్నింటినీ భర్తీ చేస్తూ మోగా డిఎస్సీ ప్రకటించాలని సివిఎం రాష్ట్ర కమిటీ డిమాండ్ చేస్తుంది.

హెచ్పిసిఎల్లో స్థానికులనే నియమించాలి : పాశర్ల ప్రసాద్



హెచ్.పి.సి.ఎల్.లో స్థానికులనే నియమించాలి అని పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాశర్ల ప్రసాద్ డిమాండ్ చేశారు. హెచ్.పి.సి.ఎల్.లో ఉద్యోగాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం విశాఖ రైస్ నెలవోటి పరిశ్రమలో ఆర్ & ఓ కార్యకర్తల వివేక పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా

అన్నారూ, ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్న యాజమాన్యం చెప్పిన మాటలు విమర్శించాలి అని ప్రతిపాదించడం తక్షణమే స్థానిక యువజనకు ఉద్యోగాలు కల్పించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున డిమాండ్ చేస్తున్నామని అన్నారు. కార్యకర్తలతో విశాఖ అర్బన్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి పాశర్ల ప్రసాద్ జయరాజు, విశాఖ పట్టణ నియోజకవర్గం టి ఎన్ టి యు సి ప్రధాన కార్యదర్శి దేవర అప్పల రాజు, సాంస్కృతిక ప్రాంతం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బిల్ల సూర్య ప్రకాష్, వెంకటేశ్వరరావు, గోపి, సి ఎస్ ఎల్ యూనియన్ అధ్యక్షులు సర్పెండ్, మరియు నిరుద్యోగులు, సాంస్కృతిక ప్రాంతం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయ సంస్థ 2024-25 ఆంధ్రనా బడ్జెట్ కు ఆమోదం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ అధ్యక్షులలో 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన వరసల బడ్జెట్, 2024-25 బడ్జెట్ అంశాలకు ఆమోదం లభించింది. జిల్లాలోని గ్రంథాలయాల్లోని మౌలిక వసతులు, అభివృద్ధి పర్యవేక్షణ చేపట్టేందుకు గాను రూపొందించిన బడ్జెట్ అంశాలపై రామా టాకెస్ సమితిలో ప్రజాగత సాక్షిగా జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శులతో మంగళవారం జరిగిన సర్వ సభ్య సమావేశంలో సుదీర్ఘ చర్చ

సూచనలు ఆంధ్రజేసారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సర వరసల బడ్జెట్, 2024-25 బడ్జెట్ అంశాలకు సంబంధించిన పట్టణపై సభ్యులు సుదీర్ఘంగా చర్చించి ఆమోదం తెలిపారు. సమావేశంలో విద్యాశాఖ ఏడీ జి. లక్ష్మణరావు, డి.పి. కార్యాలయ ఏఎం టి.పి.కె సత్యనారాయణ, వెంకటాచలం విద్యా శాఖ ఏడీ డి. చిన్నప్పయ్య, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి అనీస్, హెచ్. వెంకటరావు, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి పక్కాగా అమలు చేయాలి



పాశర్ల, (విశాఖ సమాచారము): సార్వత్రిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడిన నాటి నుండి ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలు లోకి వస్తోంది జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని పక్కాగా అమలు చేయాలని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో ఇక్కడ పొందిన అధికారులతో కలెక్టరేట్ సమావేశం ముగించిన తరువాత, పాశర్ల నియోజక వర్గాల మాన్యువల్ ప్రకటన ఎన్నికల ప్రక్రియపై రెండు రోజుల కక్షణా కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలింగ్ రోజు చేయవలసిన సమయ, పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటుపై అవగాహన కల్పించారు. జిల్లాలో 150 వరకు సమన్వయక కేంద్రాలు ఉండవచ్చని ఎటువంటి అవాంఛనీయ పరిస్థితులు జరగకుండా ప్రాంతంగా పోలింగ్ నిర్వహించాలన్నారు. ప్రతి నియోజక వర్గంలో మూడు స్టేషన్లుగా స్టాంపు సూక్ష్మ పరిశీలనలు చేయాలి ప్రతి సంవత్సరం పరిశీలనలను చెప్పారు. సెక్షర్ల అధికారులు

బాధ్యతలను, విధులను వివరించారు. ఎన్నికల సామగ్రిని సెక్షర్ల అధికారుల పర్యవేక్షణలో పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలిస్తారని చెప్పారు. గంటన్నర ముందుగా మాకే పోలింగ్ నిర్వహించాలని చెప్పారు. మాకే పోలింగ్ పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ విషయం సక్రమంగా పనిచేయక పోతే తీసుకోవలసిన చర్యలు, అదనపు టీసీంగ్ యంత్రాలు సమకాలిని సెక్షర్ల అధికారుల ప్రవేశపెట్టే వర్షాధారిత పరిస్థితులు, బాలింతలకు, దివ్యాంగులకు, అందులకు ప్రత్యేకంగా ప్రవేశం కల్పించి టుటు హాక్కు వినియోగించుకోవే సదుపాయం కల్పించాలని సూచించారు. సైబెటింగ్ అధికారి డైరీ నిర్వహణపై అవగాహన కల్పించారు. ఎన్నికలలో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు బహిరంగ సమావేశాలు, రాజీతులు నిర్వహించడానికి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, పోలింగ్ అధికారుల అనుమతులు తప్పని సరిగా తీసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల విధులు పై అధికారులకు పూర్తి అవగాహన పెంచుకోవాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ భావన చక్రవర్తి ధాల్ రెడ్డి, ఎస్.డి. సి. ఎం. అంబేద్కర్, జిల్లా అడిట్ అధికారి సువర్ణ పతి, డివిజన్లలో పంచాయతీ అధికారి సి. ఎస్. కుమార్, అరుణ, పాశర్ల అనంత నియోజక వర్గాల మాన్యువల్ ప్రవర్తన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ మీడియా సలహాదారు దేవులపల్లి అమర్ కు సాధర స్వాగతం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ జాతీయ మీడియా సలహాదారు దేవులపల్లి అమర్ మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా మంగళవారం విశాఖపట్నం చేరుకున్నారు. విశాఖ విమానాశ్రయం చేరుకున్న ఆయనకు సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ సంయక్త

సంబంధులు వి. మణిరామ్, రెవెన్యూ అధికారులు శుభగుమ్మలు ఆంధ్రజేసిన ఆతీయ స్వాగతం పలికారు. దేవులపల్లి అమర్ విశాఖలో మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా వివిధ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. అధికారి, రాజకీయ ప్రముఖులను కలుసుకుంటారు.

పజ్లక్ లైబ్రరీలో నేడు "మాడుదారులు" పుస్తక పరిచయం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): సినియర్ పాత్రకర్తలు దేవులపల్లి అమర్ రచించిన "మాడు దారులు" పుస్తక పరిచయ సభ పజ్లక్ లైబ్రరీ, ద్వారానగర్, విశాఖలో ఫిబ్రవరి 7వ తేదీ బుధవారం ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహిస్తున్నారు. (ఈ పుస్తకం అభివృద్ధి సభ నివేదికలో జనవరి 27వ తేదీన విడుదలయ్యాయి). స్వాధీర్షిలోని ప్రతిష్టాత్మక రూపా పబ్లికేషన్స్ ప్రైవేటు లిమిటెడ్ ఈ పుస్తకాన్ని ప్రచురించింది. ఇటీవల పుస్తకాన్ని అమర్ ఇంగ్లీషులో (The Deccan Powerplay) కూడా రచించారు. ఇంగ్లీషు పుస్తకం స్వాధీర్షిలో జనవరి 16న అభివృద్ధి సభ. విశాఖలో పుస్తక పరిచయ సభకు ఆచార్య అధికారి విశ్వవిద్యాలయం పూర్వ వైస్ చాన్సలర్ రామారావు, ఎ.బాలమోహన్ దాస్, ముఖ్య అతిథి. "రీడర్స్ ఫ్రెండ్" పత్రిక సంపాదకులు, ఎ.వి.రమణమూర్తి, మూడుదారులు పుస్తకాన్ని సమీక్షిస్తారు. ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం బిల్డింగ్ విభాగం విశ్రాంత ప్రదాన ఆచార్యులు ప్రొఫెసర్ పి. బాబీ వర్మ సభకు అధ్యక్షత

పనిచేస్తారు. పాత్రకర్తలు ప్రముఖులు మంగళూరు రాజగోపాల్ గారు ఆతీయ ప్రసంగం చేస్తారు. రచయిత దేవులపల్లి అమర్ స్వయంగా సభా కార్యక్రమం ముగిస్తుంది.

మూడు దారులు పుస్తకం గురించి : వైసీపీ రాజకీయంపై, ఎన్. చంద్రబాబు నాయుడు, వైసీపీ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రశంసలతో పేరేవిధిని పుస్తకం దారులు. తెలుగునాట రాజకీయాలపై తమను ముద్ర వేసిన నేతలు వీరు. ఈ ముగ్గురు రాజకీయంలో ఎందుకు వచ్చారు గురించి, అనుభవించిన పక్షపాటు గురించి వివేచిస్తుంది పుస్తకం. సలభయ్యోగ్యులు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాలపై తమను ముద్ర వేసిన ఎందరో నాయకులను అతి దగ్గరగా చూసిన రచయిత, తన అనుభవాలుగా మేకంబి రచన "మాడు దారులు", నాయకుల రాజకీయ శ్రేణులు, అధికారం కోసం వెన్నుపొక్కుల పైతరం వెనుకాడిన వారి తెగంపును కళ్ళకు కదుకుంది. ముఖ్యంగా చంద్రబాబు చేసిన "వైప్రోలు కుల్ల" పాతకలను సంద్రమాళ్ళకాకల గురిచేస్తుంది.

తెలుగు రాష్ట్రాల ఆవిర్భావం మొదలు, విలసిన, విభజన వంటి సంఘాటాలు, వాటి వెనుక ఉద్యమాలు, రాజకీయాలను రచయిత సాధికారిగా అవిష్కరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని రెండవ సారి చిట్టి కాంగ్రెస్ (అ) అనే కొత్త రాజకీయ పార్టీని 1978 లో ఇందిరాగాంధీ ఏర్పాటు చేయడం మొదలుకొని 2014లో జరిగిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విభజన వరకూ అనేక సంఘాటాలు, అందుకు కారణమైన నేతల వైఖరిని వివేచించి చర్చించింది ఈ పుస్తకం. గడచిన నలభైఏళ్లలో సంయక్త ఆంధ్రప్రదేశ్ పాలించిన మరీ చెన్నారావు మొదలుకొని 11 మంది కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి వరకూ 11 మంది ముఖ్యమంత్రులతో పాటు ప్రస్తుత విభజన ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో చోటు చేసుకున్న సంఘటనలపై రచన చివరకొచ్చినట్లుగా సాగింది. పుస్తకం చదువుతున్నంతసేపూ రాజకీయ వేదికపై ఉత్సాహంపై తెలుగు సినిమా చూస్తున్నట్లుగా ఉంటుంది.

అండగా ఉంటా-అదైర్వ పడవద్దు

మృతుల బంధువులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ స్టాన్ జిపిఎస్ గ్రామా పట్టణ కన్వెన్షన్ మహిళలు పార్టీ శ్రేణులు 19వ వార్డు, పెదజాలం పేట ప్రాంతములో ఇటీవల పాల్గొన్నారు.

అవారోగ్యం కారణంగా పిల్ల అంకమ్మ (58) మృతి చెందారు. ఈ వేరకు మృతుల బంధువు ఇళ్ళకు విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు తూర్పు నియోజకవర్గం వైసీపీ సమన్వయకర్త గౌరవనీయులు ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ మంగళవారం వెళ్లి ఒక్కొక్క కుటుంబానికీ గాన 5 వేలు చెప్పిన ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. అదేవిధంగా అదే వార్డులో అవారోగ్యంతో ఉన్న రెండు కుటుంబాలకు 5000 వేలు చెప్పిన ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో 19వ వార్డు వైసీపీ ఇన్చార్జ్ సూరజ వెంకట లక్ష్మీ దాస్, మధ్యకూర కార్నాదేవ్ చైర్మన్ పేర్ల విజయ చంద్, బొంబా శ్రీనివాసరావు, చోక్రూర్ శేఖర్ రావు, వాడమూరు గణేష్, వెళ్ల వసంత, పట్టణ కన్వెన్షన్ మహిళలు పార్టీ శ్రేణులు

Sugar Free సుధీయమున్నులకు దిమ్మ శక్తి యశావర్త శి శివర్ ౧౫౫౫౫౫

Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ ఫిట్ ఎర్లీ

వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోనై నీరసించి హాతున్నారా?

మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బాస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?

దిగులు చెందకండి.

"ఫిట్ ఎర్లీ" యొక్క నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉత్సాహవంతంగాను ఉంచుతుంది.

సామ్రాజ్యం,

వై ఫిట్, లైఫ్, సీ భక్తారన్, సీ ఓ, తులసి, అశ్వ గంధ

ఆంధ్రప్రదేశ్లో డిలీవర్డ్ వివరాలకు సంబంధించి

ఎన్.వీరభద్రరావు : సెల్: 8247526179

ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

తదితర హిమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మూలిక సమైక్యతైన "ఫిట్ ఎర్లీ" విశిష్టానుభవం గల పరిశోధన రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యరంగ పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడిన సంతృప్తి కం మైన ఫలితాలను ప్రకటించు కోబడిన ఉపాహారం

HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED
HEALTH AND HAPPINESS

Compli

HERBINDO LABS PVT LTD.
2-2-642-1/1/1A, Sadguru Krupa,
Street No 16,
Amberpet, Hyderabad - 500013,
Telangana, India
E-Mail: herbindo@labs@gmail.com
Mob: +91 9704885252
GSTN: 36AAECHE6884G1ZA
CIN: U24100TG2018PTC127052

